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EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 11 iunie 2025 

 

Doamna Mariana-Vali Aldea: 

Mulțumesc, domnule președinte. 

Declarație politică. 

Tema declarației: „Declarație de susținere – Ziua Mondială împotriva Exploatării prin Muncă a 

Copiilor”. 

Mâine, 12 iunie, cu prilejul Zilei Mondiale împotriva Exploatării prin Muncă a Copiilor, mă voi 

alătura, cu toată convingerea și angajamentul meu, apelului global pentru protecția drepturilor celor mai 

vulnerabili dintre noi: copiii. 

Exploatarea prin muncă a copiilor este o realitate dureroasă care afectează milioane de tineri în 

întreaga lume, iar acest fenomen continuă să fie o rușine pentru civilizația modernă. Copiii nu trebuie 

privați de dreptul lor la educație, la o copilărie fericită și la o viață liberă. Fiecare dintre ei are dreptul să 

învețe, să viseze și să se bucure de viață, fără a fi constrâns să muncească în condiții abuzive, fără a fi 

supus unor munci grele care îi subminează dezvoltarea fizică și psihică. 

Datoria noastră, ca societate, este să construim un viitor în care fiecare copil să aibă șansa de a 

crește într-un mediu sigur, unde să învețe și să-și îndeplinească potențialul, fără a fi exploatat în niciun 

fel. Este esențial să unificăm resursele și să intensificăm acțiunile împotriva muncii copiilor prin 

legislație, educație și implicare comunitară. Numai prin solidaritate și conștientizare colectivă putem 

înfrunta această problemă globală. 

Prin urmare, îmi exprim întreaga susținere față de organizațiile și inițiativele care luptă pentru 

eliminarea exploatării prin muncă a copiilor și încurajez fiecare persoană să se implice activ pentru a 

eradica acest flagel. 

Trebuie să ne asigurăm că fiecare copil are dreptul la o viață în care să crească, să învețe și să fie 

protejat de orice formă de abuz. În această zi simbolică, reafirm angajamentul meu pentru combaterea 

acestei forme inacceptabile de abuz și pentru un viitor mai just și echitabil pentru copiii din întreaga 

lume. 

Susțin drepturile copiilor și educația. 

Senator Mariana Vali, Circumscripția electorală nr.42 București 

 Mulțumesc. (Aplauze.) 


